

荥阳召开庆祝建党98周年暨全面加强基层组织建设工作会议 全市启动基层组织建设“强基提质”三年行动

本报讯 为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员队伍先锋模范作用,6月26日,荥阳召开庆祝建党98周年暨全面加强基层组织建设“强基提质”三年行动工作会议,对基层组织建设“强基提质”三年行动进行安排部署。通过立根铸魂、固本强基,建强基层组织、夯实基础工作、提升基础能力,以基层党组织建设的全面过硬推动党的建设高质量,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量。

近年来,荥阳坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量,连年荣获郑州市新型城镇化建设先进单位、重大招商引资项目先进单位、脱贫攻坚先进单位、省级电子商务进农村综合示范县等多项荣誉;荣称中国最美宜居宜业宜游城市、国家卫生城市、全国科普示范县市、全国百强慈善城市、全国文明城市提名城市。荣膺2018年度全国中小城市综合实力百强县第56位,全国投资潜力百强县第28位,全国工业百强县第41位,全国新型城镇化质量百强县第73位,全国绿色发展百强县第83位,全国科技创新百强县第68位。

如何将党的建设推进深处?荥阳此次再发力,在全市开展基层组织建设“强基提质”三年行动,分层分类制定了农村、城市社区、机关(事业)单位、非公企业和社会组

织等各个领域标准化建设实施细则。其中,2019年以“规范化标准化建设”为主题,破解制约基层基础发展质量的关键性问题;2020年以“组织力提升”为主题,营造共建共治共享社会治理格局;2021年以“基层党建全面进步全面过硬”为主题,形成务实管用的常态化运转机制。

“在三年行动中,我们着重在全市村级党组织开展‘五星支部’创建活动。全市289个行政村围绕农村党建、经济发展、乡风文明、生态文明、社会治理等5个方面进行创建,授予农村基层党组织相应星级称号,最高为‘五星支部’。”荥阳市委常委、组织部长曾厚宏说。

为将“五星支部”创建活动推行深入,荥阳还配套出台了《荥阳市农村基层党组织“五星支部”创建活动考评办法》,对全市15个乡镇(街道)、289个行政村党组织进行逐级考评、表彰奖励。对获得前三名的村级党组织依据行政村人数多少,分别奖励3000元、5000元、8000元。同时,对村党组织“两委”干部每月给予一定奖励。对获得前三名的乡镇分别奖励30万元、20万元、10万元。为此,荥阳市财政每年增加1800万余元预算,用于农村基层党组织“五星支部”创建活动奖励。

“基层党组织是党的执政根基,是党的



全部工作和战斗力的基础。我们通过开展‘强基提质’三年行动,就是要把全面从严治党要求落实到基层末梢,把全面从严治党的压力传导到每个支部、每名党员,让党的每一个组织都坚强起来,每一个细胞都健康起来,有效解决全面从严治党‘最后一公里’问题,营造风清气正、干事创业的良好政治生态。”荥阳市委书记宋书杰说。

“我们将利用‘强基提质’三年行动,丰富‘五星支部创建’内涵,巩固提升曹李村‘十好争百佳’,腾飞街社区‘两争两创’等活动,全面推广汜河社区‘温心夕阳红’等服务项目,注重服务质量,凸显服务特色,让基层党建阵地作用最大化。”荥阳市京北路街道党工委书记张荣耀说。
记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 文/图

迎“七一”

乔楼镇举办“爱国歌曲大家唱”活动

本报讯 6月24日下午,乔楼镇举办“庆七一·爱国歌曲大家唱”活动,辖区内各行政村党员、群众共组成16支合唱队,参与演出人员达到350余人,《没有共产党就没有新中国》《撸起袖子加油干》《我和我的祖国》《走进新时代》《大海航行靠舵手》《咱们工人有力量》等一首首红歌唱出了对老一辈革命英雄的敬仰,唱出了对我们伟大祖国的颂扬,更是唱出了我们的民族自尊、自信、自豪和伟大祖国同呼吸共命运的爱国热情。现场观众挥舞着手中的小红旗一唱一和,爱国的热情激荡在每一个人心中。

记者 姚辉常
通讯员 付明煜

荥阳市自然资源和规划局举行演讲比赛

本报讯 6月24日下午,荥阳市自然资源和规划局举行以“迎七一暨全国第29个土地日自然资源好故事”为主题的演讲比赛。

此次演讲比赛,旨在为全系统干部职工搭建一个施展才华、锻炼自我、提升能力的平台,展示近年来荥阳市自然资源和规划事业取得的骄人业绩,讴歌

全市自然和规划系统广大干部职工爱岗敬业、无私奉献、艰苦奋斗的精神风貌,发现和树立在精准扶贫、生态治理、卫片执法等重点工作中涌现出来的好人、好故事,号召广大党员干部继续弘扬优良传统,激励发展斗志,凝聚强大合力,在全系统形成创先争优、干事创业的良好氛围,展现自然资源和规划部

门良好形象。

经过预赛选拔,有12名选手脱颖而出进入了本次的决赛。参加决赛的每位选手以昂扬的斗志、饱满的热情,赛出了水平、赛出了风格、赛出了风采,博得了在场干部职工一阵阵热烈的掌声。

荥阳时报 王世端
通讯员 王莉敏

康砦村举办党建知识竞赛

本报讯 6月26日,荥阳市京城路街道康砦村举办了党建知识竞赛,康东、康西、康北和太和村民组分别获比赛的一、二、三等奖。

据了解,康砦村党支部提前准备了300道党建知识题库,内容丰富涵盖了党的历史和《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《习近平总书记系

列重要讲话读本》以及党的十九大精神知识点。全体党员共同参与学习,4个村民党小组分别选出3名选手代表集体参赛,比赛分为必答题和抢答题两个环节,既有应知应会党建知识必答题,还有对抗挑战的风险题。党建知识抢答环节尤为精彩,选手们之间拼得是反应速度、心理素质、知识掌握情况的综

合考量。

“学党章党规、学系列讲话,做合格党员是正确答案,康东组给出答案学党章党规为错误答案。”竞赛场上,选手们回答完毕,打分系统现场给出正确答案,热烈的讨论加深了党员干部对党建知识的掌握和理解。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌

郑州视野 荥阳情怀

《郑州晚报·荥阳时报》出版6年了